

走近整形专家,走进美丽殿堂

——访韩国首尔 YE 院长朴光哲博士

他们是医生,却天天在创造着惊叹和美丽;
他们是艺术家,可天天周旋于手术室之间;
他们被誉为人体的“雕塑家”;
他们是整形外科医生。

在普通人眼里,韩国整形医生总是透着无限神秘,而韩国的整形技术更被许多国家奉为神话。这些高超的技术吸引了众多爱美者前往韩国整形。很多人不禁会想:日常生活中,韩国医生对“美女”的要求会不会也很高呢?

笔者带着一大堆关于美丽的疑问来到了洛阳毛大夫(美莱)纯韩整形,专访了这位韩国首尔 YE 整形外科(集团)首席技术顾问——朴光哲博士。

朴光哲,中国、韩国乃至亚洲整形界一个耳熟能详的名字,韩国顶级品牌首尔 YE 整形外科(集团)首席技术顾问、大韩整形外科学会正会员、中国医师协会特聘专家、国际整形外科学会正会员、洛阳毛大夫美莱纯韩整形特聘整形外科专家,首尔医学大学毕业,韩国资深整形专家,微创整形的倡导者,从事整形美容专业 20 余年,与国际著名面部整形专家洪性范教授专项研究韩式美容技术,编写 20 余篇权威论著,参与诸多韩国明星的整形手术,掌握着国际整形最新技术,在世界整形外科领域享有盛誉。在面部整形、丰胸、吸脂手术等项目上尤其精深,医德高尚,技术娴熟、全面。擅长:纯韩童颜术、纯韩 2C 隐形动感丰胸、纯韩长弧无痛瘦脸术、纯韩柔性智能吸脂、纯韩私密整形、纯韩 RF 纤腿术等。

笔者:朴博士你好!我听很多女孩子说在生活中她们大多不愿意面对整形医生,因为她们觉得整形医生容易揪出她们身上和脸上的缺点。对此你是怎样看待的?

朴光哲博士:很多女孩子面对我的时候,我确实能感觉到她们的不自然。但这是我的工作,在工作中,当然会对“美女”的要求越来越高;从专业的角度来看,术前美女就好像是一件“原材料”,而术后的美女就好比是“成品”;作为医生,对自己“作品”的要求自然是越高越好,从整体到局部再到每一个细节,无不希望每一件作品都是精品。但在生活当中就不会那么认真了,否则就是自寻烦恼。

笔者:据我们调查了解,有不少求美者会拿着一张明星照片对医生说:“我要整成她一样的鼻子和眼睛。”您作为韩国专业的整形医生对此是怎样看待的呢?

朴光哲博士:这其实是一种很不正常的心理,整形应该是在自己原有外貌的基础上进行,而不是盲目地要求整成和某个明星一模一样。一个女孩子并不是说鼻子高、眼睛大就是美,最重要的是整体的协调性。美丽最主要是和谐,除了脸型、五官、身材和谐外,还要与性格、职业等相匹配。比如张曼玉,她皮肤很好,光洁照人。但她的五官严格来讲,并不符合医学美容审美标准。她的眼睛不大,也不是特别传情,两眼之间距离稍近,颧骨偏高,门牙略凸,稍微有些“兔齿”。那为什么有人把她和精致、高贵、有气质联系在一起呢?那是因为“适合”。我们虽不能把你完全做成某个明星的样子,但通过我们的专业和努力也可以把你打造成一张明星脸。韩国女孩在这方面就比较注意。

笔者:什么原因促使亚洲各国的“纯韩整形”热?

朴光哲博士:在韩国,始于演艺圈的整容已经发展成为一项全民运动,在民众心里,整容就像化妆和换发型一样简单。整形美容业不是简单的服务业,它反映了高尚的人文关怀,是一种高度综合的人本经济,是人类文明的高端成果,作为医者,我有责任让不同国籍的人士共享这一文明成果。

笔者:“纯韩整形”和一般“韩式整形”有何不同?

朴光哲博士:韩国整形精髓在于精致与唯美,虽是人造却追求自然和谐、宛若天生,也就是“自然美”和“协调美”,在细节处理上力求毫无瑕疵、逼真、细腻。设计上强调个性化与独特性,对每个人的设计都是独特的,没有一个顾客的设计是重复的。

真正的韩国整形理念追求巧夺天工、浑然天成,我们会根据顾客自身条件进行独特的和谐唯美设计,术中的细节处理我们会做到精益求精。所以,在韩国,许多女性都会拥有完美、近乎惊艳的整形效果,别人却找不到整形的痕迹,这就是“纯韩整形”,也是区别于“伪韩”的根本所在。

虽是人造,却顺其自然。韩国整形崇尚自然和对身体无伤害,根据爱美者自身条件进行专门设计从而达到理想效果,在细节处理上要求完美无缺。但是否需要整形,需要做多少部位和是否需要开刀,却遵循顺其自然的原则。

笔者:中韩审美观念存在哪些差异?

朴光哲博士:韩国文化的根基源于博大精深的中国传统文化,因此对女性的审美观和中国几乎没有差别。现在的所谓“韩味美人”的最初模型,其实就是脱胎于中国的苏州美女。换句话说,韩国人是凭着对传统苏州美女的想象,来打造自己心目中的美

女模子的,比如,崇尚瓜子脸、笼烟眉、小巧秀丽的鼻梁等。从这一点来说,韩国整容在中国的流行,恰恰反映了中国人审美标准的回归,是不存在审美差异的。

笔者:你自己是如何理解整容的?

朴光哲博士:我崇尚自然美。整容最终目标还是为了自然。整容可以为女性带来更多的信心,我看到很多女性整容以后对自己更有信心了,这种信心鼓励了她们在事业和家庭生活的发展,这是整容应该起的积极作用,所以我觉得整容应适可而止。

笔者:在自己的整形生涯中,有什么有趣的故事或难忘的经历?

朴光哲博士:很多。我见过很多比较丑或身体残缺的女性通过整容恢复了自信。但让我觉得最难以理解的是一些漂亮女性也说要整容。难忘的事情真是很多。我记得一次一个 20 岁左右的小女孩跑到我这里来整容,之前她的脸形曾经做过下颌的整形手术,但那次手术切除了她脸部的神经,所以她的表情和牙齿都有点变形。即使后来通过我的修复,她的情况好多了,但还是会对她将来的生活留下一些后遗症,比如说她的肌肉反应会比较差,等到了以后肌肉也比较容易松弛。所以我一直都建议爱美者谨慎选择整形医院和医生。(美文)

朴光哲博士助理医生预约热线:
(0379)63255599

毛大夫美莱纯韩整形
全国免费热线:4000012066
网址:www.maodf.com
地址:洛阳市八一南路 20 号

毛大夫美莱纯韩整形“白天鹅——校园偶像计划”

百万美丽基金为你投资

偶像计划一:灵动重睑魅力双眼——纯韩重睑术

一项手术包含眼周 360° 的 22 项精细化微调美眼小手术。纯正的韩国专家,纯正的韩国技术,纯正的韩国精密器械,有效保证手术的安全性,术后美眼效果是普通手术的 22 倍。原价 4800 元,师生特价 2000 元。(每天仅限三名,韩国专家收取专家费)

偶像计划二:鼻型一变百魅新生——纯韩 3D 分段隆鼻

韩国首尔 YE 医疗(集团)医院整形技术研究团队数年悉心研究成果,经数万例

韩国民众及众多韩国演艺界明星亲身体验。问世至今,一直保持着“0 事故率,100% 满意度”的优异成绩,是韩国鼻部整形的明星项目,也是毛大夫美莱纯韩整形医院特色项目之一。原价 5800 元,师生特价 2800 元。(每天仅限三名,韩国专家收取专家费)

偶像计划三:瓷白肌肤增显气质——毛大夫美莱 HOS 皮肤管理套餐

无瑕肌肤,完美呈现,心动不如行动……
祛痘套餐:清痘+LED 治疗仪+面膜调理。初次体验价 200 元,疗程特价 800 元。
美白嫩肤套餐:黑脸娃娃美白+美白针。原价 15800 元,特价 8800 元。
脱毛套餐:腋毛 880 元(每日前 2 名)。

其余脱毛均享七五折优惠。

偶像计划四:瞬间成就明星脸——BOTOX 瘦脸针

无需开刀,快速改善咬肌肥大、方形脸、大饼脸、包子脸、梨形脸、婴儿肥。无创无痛,无副作用。见效快,一次注射,即可呈现效果。经数次注射后,可得到更为长久的效果。安全可靠,通过美国食品药品监督管理局(FDA)、中国药监局、国家卫生部门安全认证。洛阳毛大夫美莱权威无创美容大师亲诊,保证手术效果,放心可靠。操作简便,10 分钟即可完成任务。不要恢复期,注射完毕即可回家或上班。瘦脸针享受七五折优惠。

偶像计划五:润滑肤质魅力无限——CK 艺术面雕

拥有专业的韩国技术,运用精确的韩国手法,具备精准的韩国技艺,熟识艺术的韩国雕琢。CK 艺术面雕,让面色红润如桃,永远

色泽健康。水嫩的脸部肌肤,弹力活现,魅力无限。原价 19800 元,特价 14800 元。

以上所有优惠学生、教师凭有效证件方可享受!

咨询电话:(0379)63255599(韩国部)
(0379)63319977(中国部)



毛大夫(美莱)纯韩整形协办 美丽热线:(0379)63255599 63319977